

ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE MOGADOURO

CERTIDÃO

Vitor Manuel Parreira Batista, Presidente da Assembleia
Municipal de Mogadouro:
Certifica para os devidos e legais efeitos que, no Livro de Atas
da Assembleia Municipal de Mogadouro, em uso, se acha exarada
a ata da quinta Sessão Ordinária da Assembleia Municipal do dia 30.
de setembro de 2022, da qual consta, entre outras, uma deliberação
do teor seguinte: Delimitação da Área de Reabilitação Urbana (ARU)
de Sanhoane – Análise e Deliberação
Após apreciação e discussão, a Assembleia Municipal
deliberou, aprovar por unanimidade
Mais certifico que a ata a que se alude foi aprovada em
minuta
Por ser verdade, e assim constar do livro a que me reporto
passo a presente certidão que assino e faço autenticar com o selo pranco em uso nesta Assembleia Municipal.

Mogadouro, 30 de setembro de 2022

O Presidente da Assembleia Municipal

Vitor Manuel Parreira Batista)